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    VUOSIRAPORTTI V. 2012
Aakonvuoriyhdistys ry


Hankkeen toteuttaja: Aakonvuoriyhdistys ry
Hankkeen nimi ja hanketunnus: Aakonmaja no. 13080 D nro: 469/3560-2011

Yhteenveto hankkeesta: Hankkeen tarkoitus on rakentaa Haapavedelle Korkattiin eri urheilujärjestöille yhteinen kokoontumis / tukipaikkarakennus. Alueella sijaitsee moottoriurheilurata, valaistu hiihtolatu ja ampumarata. 

Hanke on investointihanke. Tehtävä rakennus on kaksikerroksinen ja sen kerrosala on noin 290 m2. Alakertaan tulee sauna – ja pukutilat, yläkertaan tulee kokoontumistilat, keittiöt ja wc- tilat.

Hankkeen tavoitteet: Hankkeen myötä eri järjestöjen yhteistyö syvenee. Toiminta mahdollistaa alueen kehittämisen suunnitelmien mukaan. Alue ja tilat palvelevat myös päivittäisiä harrastekäyttäjiä. Hankkeella on suuri merkitys Korkatin alueen kokonaisvaltaisen kehittämisen kannalta, sillä se luo puitteet monipuoliseen harrastustoimintaan ja sen kehittymiseen.
Hankkeen toteutus: 

Toimenpiteet hankkeen toteuttamiseksi on aloitettu. On laadittu 4 – järjestön kesken ns. osakassopimus, joka käsittää mm. yksityisen rahoitusosuuden jakautumisen. Haapaveden kaupunki on myös mukana hankkeessa ja osakkaana Aakonvuoriyhdistys ry: ssä. 

Hankkeen investointien ja rakentamisen osalta sen eri osa-alueet on kilpailutettu Hilman kautta. Talven aikana on laadittu ja tarkennettu piirustukset rakennuksen yläosan ja alaosan osilta. Pyydetty tarjoukset sähkö, LVI – ja perustussuunnitelmista, joilla tarjoukset voidaan pyytää työn varsinaisista toteutuksista. Lisäksi on kilpailutettu tilitoimistopalvelut ja vakuutusyhtiöiden palvelut.  Valittu vastaava mestari sekä selvitetty vesi -ja viemäriliittymismahdollisuudet.

Maapohjatyöt aloitettiin toukokuun lopulla. Yläosa tulee hirsirakenteinen. Sen toimittajaksi on valittu Haapavetinen Timber- Hirsi Oy. (Kilpailutus on hoidettu Hilman kautta).
Tavoitteena on ollut, että  Aakonmaja saadaan vesikattoon asti valmiiksi ja syystalven aikana jatketaan sisätöillä. Vuoden loppuun mennessä Aakon maja on ulkoapäin lähes valmis, ikkunat ja ovet ovat paikoillaan ja sisätyöt on aloitetu. 

Toteutuksen organisaatio:

Hankkeen toteutuksesta vastaa Aakonvuoriyhdistyksen hallitus. Tukena on vastuu urheilujärjestöt, joilla on talkootyöntekijöitä. 

Kustannukset ja rahoitus:

Tähän mennessä kustannuksia on syntynyt rakennusluvista sekä sähkö ja LVI-töiden suunnitelmista.
Isoimmat kustannukset ovat syntyneet  hirsipaketista, maapohja- ja sokkelitöistä sekä LVI- ja sähkötöistä. Haapaveden kaupunki on varannut hankkeelle väliaikaisen rahoituksen käyttöön, koska hankkeen alettua rahaa kuluu kerralla paljon. Yksityisrahaosuudet on myös laskutettu eri järjestöiltä.

Raportointi ja seuranta:

Aakonvuoriyhdistys seuraa hankkeen toteutusta. Aakonvuoriyhdistys ry:n sihteeri hoitaa raportoinnit ja pöytäkirjojen teon. Hankkeen ohjausryhmän jäsenet koostuvat myös eri urheilujärjestöjen jäsenistä ja hallituksen jäsenistä. Hankkeen ensimmäinen ohjausryhmän kokous on pidetty  huhtikuun lopulla. 

Hankekustannuksia haetaan maksuun syntyneiden kustannusten mukaan. Samoin haetaan maksuun ei järjestöjen yksityisrahoitusosuudet. 

Haapavedellä 12.1.2013
Kati Mäntylä
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